
 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 330.1.55.O              Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD 
 Data: 28/10/2015  Montagem: 4176 
 
 

1 

 

SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 28/10/2015 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

leitura da ata da sessão anterior. 

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

abertura de novo painel. 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) -  Solicitação à Presidência de 

leitura da ata da sessão anterior. 

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

leitura da ata da sessão anterior. 

ROBERTO FREIRE (PPS, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

leitura da ata da sessão anterior. 

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Pela ordem) - Pedido de consignação em ata 

de orientação de voto do partido. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Solicitação ao Deputado Edson Moreira de 

leitura da ata da sessão anterior.  

 

IV- BREVES COMUNICAÇÕES 

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE) - Questão de ordem sobre a inclusão na pauta 

da presente sessão extraordinária de projeto de lei relativo à repatriação de ativos 

financeiros do exterior. Registro de voto em sessão anterior.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta à questão de ordem do Deputado 

Bruno Araújo.  
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ROBERTO FREIRE (PPS, SP - Pela ordem) - Decisão do Plenário sobre a 

retirada de tramitação de projeto de lei de autoria da Presidência da República.  

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão em turno único da Medida 

Provisória nº 684, de 2015, sobre alteração da Lei nº 13.019, de 2014, relativa ao 

regime jurídico das parcerias voluntárias, com ou sem transferências de recursos 

financeiros, entre a administração pública e as organizações da sociedade civil, em 

regime de mútua cooperação, para consecução de finalidades de interesse público, 

sobre definição de diretrizes para a política de fomento e de colaboração com 

organizações da sociedade civil, sobre  instituição do termo de colaboração e do 

termo de fomento, e sobre alteração das Leis nºs 8.429, de 1992, e 9.790, de 1999. 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Solicitação à Presidência 

de providências para coibição de agressões por parte de militantes do PT contra 

manifestantes do Movimento Brasil Livre nas cercanias do Congresso Nacional. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Luiz Carlos Hauly. 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

providências para retirada de agressores de manifestantes presentes nas cercanias 

do Congresso Nacional. 

JOÃO GUALBERTO (PSDB, BA - Pela ordem) - Incitação, pelo Líder do PT, 

Deputado Sibá Machado, à violência contra manifestantes.  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados AFONSO FLORENCE (PT, 

BA), WADSON RIBEIRO (PCdoB, MG), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Determinação à Polícia Legislativa de 

organização, em conjunto com a Polícia Militar do Distrito Federal, de manifestações 

nas cercanias do Congresso Nacional. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de votação 

nominal do requerimento de retirada de pauta da matéria. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Pela ordem) - Cobrança à Presidência de 

providências contra atos de violência nas cercanias do Congresso Nacional. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOÃO GUALBERTO 

(PSDB, BA), ORLANDO SILVA (PCdoB, SP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Rubens Bueno. 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Pela ordem) - Pedido de requisição de 

reforço policial ao Governo do Distrito Federal. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Mendonça Filho. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RUBENS BUENO (PPS, 

PR), VALMIR PRASCIDELLI (PT, SP), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), WELITON 

PRADO (PT, MG) EFRAIM FILHO (DEM, PB). 

AFONSO FLORENCE (PT, BA) - Encaminhamento de votação. Presença na 

Casa do Secretário da Saúde do Estado da Bahia, Fábio Vilas-Boas. 

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ) Encaminhamento de votação. Defesa de 

suspensão da sessão para o exame de fatos ocorridos nas cercanias do Congresso 

Nacional. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ROBERTO BRITTO (Bloco/PP, BA), AFONSO FLORENCE (PT, BA), 

LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), MIGUEL LOMBARDI (PR, SP). 

JOÃO FERNANDO COUTINHO (PSB, PE) - Orientação da respectiva 

bancada. Registro de voto na sessão anterior. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados NILSON LEITÃO (PSDB, MT), EFRAIM FILHO (DEM, PB), DELEGADO 
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EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG), MARCOS MONTES (PSD, MG), POMPEO DE 

MATTOS (PDT, RS), BETO SALAME (PROS, PA), ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, 

BA). ORLANDO SILVA (PCdoB, SP), LEANDRE (PV, PR), RUBENS BUENO (PPS, 

PR), GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ), ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ), 

EDUARDO BOLSONARO (Bloco/PSC, SP). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MORONI TORGAN (DEM, CE). 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Esclarecimentos sobre conflito 

nas cercanias do Congresso Nacional entre movimento favorável ao impeachment 

da Presidenta Dilma Rousseff e militantes do Movimento dos Trabalhadores Sem-

Teto. Convite aos Deputados de constituição de comissão suprapartidária para 

verificação, in loco, da ocorrência de atos de violência. Transcurso do Dia do 

Servidor Público. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

MORONI TORGAN (DEM, CE). 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Proposta à Presidência de procedimento de votação das Medidas 

Provisórias nºs 684 e 685, de 2015, e de projeto de lei relativo à repatriação de 

recursos financeiros. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, 

SC). 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Pela ordem) - Questionamento à Presidência 

sobre inclusão na pauta de medida provisória. Inexistência de acordo para votação 

de projeto de lei relativo à repatriação de recursos financeiros no dia 3 de novembro 

de 2015. Apoio do DEM para votação exclusiva, na presente sessão, de medida 

provisória sob relatoria do Deputado Eduardo Barbosa. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Mendonça Filho. 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 330.1.55.O              Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD 
 Data: 28/10/2015  Montagem: 4176 
 
 

5 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LEONARDO PICCIANI 

(Bloco/PMDB, RJ), NILSON LEITÃO (PSDB, MT), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Esclarecimentos ao Plenário sobre o 

acordo de procedimento para a votação das proposições. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBERTO FREIRE (PPS-SP). 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Pela ordem) - Solicitação à Liderança do 

Governo de retirada de destaques. 

LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Informação ao 

Deputado Nilson Leitão sobre não apresentação dos destaques à Medida Provisória 

nº 684, de 2015. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Retirada do requerimento de votação 

nominal do requerimento de retirada de pauta e do requerimento de retirada de 

pauta da matéria. 

DANIEL COELHO (PSDB, PE) - Discussão da matéria. Informação à 

Presidência e ao Plenário sobre ligações telefônicas ao gabinete do orador com 

ameaças em face de críticas, em pronunciamento, ao ex-Presidente Luiz Inácio Lula 

da Silva. Solicitação à Polícia Legislativa Federal de identificação da origem das 

ligações telefônicas. 

ROBERTO FREIRE (PPS, SP - Pela ordem) - Solidariedade ao Deputado 

Daniel Coelho diante de ameaças por telefone.  

RUBENS BUENO (PPS, PR - Como Líder) - Homenagem à servidora da 

Receita Federal do Brasil Lina Vieira ao ensejo do transcurso do Dia do Servidor 

Público. Incitação à violência por membros da bancada governista. Alerta sobre 

incitação à violência no País. Contrariedade ao projeto de lei relativo à repatriação 

de recursos financeiros. 
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MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Como Líder) - Solidariedade a integrantes do 

Movimento Brasil Livre por agressões sofridas nas cercanias do Congresso Nacional 

por militantes do PT. Cobrança a lideranças petistas e a aliados de manifestação em 

defesa dos valores democráticos e repúdio à violência. Questionamento ao Líder do 

Governo sobre a urgência constitucional para votação de projeto de lei relativo à 

repatriação de recursos financeiros. 

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Como Líder) - Regozijo com o iminente fim 

dos governos bolivarianos e kirchnerianos na América do Sul, ante a possível vitória 

do candidato à Presidência da Argentina, Mauricio Macri. 

ORLANDO SILVA (PCdoB, SP - Pela ordem) - Importância do papel da 

Oposição e da Base do Governo na Casa no combate à intolerância e à 

radicalização política, a propósito do discurso do orador anterior. 

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Como Líder) - Solidariedade ao povo do 

Estado do Rio Grande do Sul frente aos prejuízos decorrentes das intempéries. 

Expectativa de ações efetivas do Governo Federal em auxílio aos Municípios 

atingidos. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Como Líder) - Esclarecimentos sobre o 

encaminhamento à Casa, pelo Poder Executivo Federal, de proposição sobre 

disciplinamento da repatriação de capitais externos ao País. Repúdio a discursos de 

Parlamentares da Oposição ofensivos a familiares do ex-Presidente Luiz Inácio Lula 

da Silva. 

ROBERTO FREIRE (PPS, SP - Pela ordem) - Ratificação de opinião contrária 

à proposição sobre disciplinamento da repatriação de capitais externos ao País. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

VITOR VALIM (Bloco/PMDB, CE), AFONSO FLORENCE (PT, BA), AFONSO HAMM 

(Bloco/PP, RS). 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Como Líder) - Críticas à falta de competência 

gestora do Governo do PT ante as consequências negativas para a economia do 
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País. Pedido de abertura de processo de impeachment contra a Presidenta Dilma 

Rousseff. 

ROGÉRIO MARINHO (PSDB, RN - Pela ordem) - Críticas aos Líderes de 

partidos da base governista na Casa pelo incitamento à violência contra movimentos 

sociais contrários ao Governo petista. 

ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA - Como Líder) - Significado do resultado 

do primeiro turno das eleições à Presidência da Argentina para a política na América 

Latina. Similaridades entre as políticas econômicas da Argentina, da Venezuela, e 

do Brasil. Críticas ao Governo Federal pela tentativa de instituição da Contribuição 

Provisória sobre Movimentação ou Transmissão de Valores e de Créditos e Direitos 

de Natureza Financeira — CPMF. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MAURO 

LOPES (Bloco/PMDB, MG). 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Críticas aos discursos de 

Líderes da Oposição pela tentativa de cassação do mandato legítimo da Presidenta 

Dilma Rousseff. Responsabilização da Oposição pela dificuldade de retomada do 

crescimento econômico no País. Desafio à Oposição de conquista do poder por 

meio do voto popular. 

JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Defesa de aprovação do Projeto 

de Lei nº 1.775, de 2015, que dispõe sobre o Registro Civil Nacional, de autoria do 

Poder Executivo Federal. 

HERÁCLITO FORTES (PSB, PI - Como Líder) - Cumprimentos ao Deputado 

Alessandro Molon, ao ensejo do transcurso de seu aniversário natalício. Arguição 

quanto à qualidade da votação de proposição sobre repatriação de capitais externos, 

ao País. Defesa de realização, pela Casa, de audiência pública com vistas à 

apuração de responsabilidades quanto à exigência e posterior desobrigação de 

porte, por veículos automotores, de extintores de incêndio. 
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ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ - Como Líder) - Anúncio de início de 

campanha nacional contra a revogação do Estatuto do Desarmamento. Repúdio à 

aprovação, pela respectiva Comissão Especial, da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 215, de 2000, que inclui dentre as competências exclusivas do 

Congresso Nacional a aprovação de demarcação das terras tradicionalmente 

ocupadas pelos índios e a ratificação das demarcações já homologadas. 

FELIPE MAIA (DEM, RN - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

determinação de reforço do policiamento e monitoramento de área contígua à Casa. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Felipe Maia. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Informe quanto à 

paralisação do trânsito nas cercanias da estação rodoviária de Brasília, Distrito 

Federal, por agentes rodoviários, ante a prisão de professores. 

SARNEY FILHO (PV, MA - Como Líder) - Pesar pela aprovação, pela 

Comissão Especial do Desarmamento, de relatório sobre flexibilização do porte de 

armas. Repúdio à aprovação, na respectiva Comissão Especial, da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 215, de 2000, que inclui dentre as competências 

exclusivas do Congresso Nacional a aprovação de demarcação das terras 

tradicionalmente ocupadas pelos índios e a ratificação das demarcações já 

homologadas. 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Pela ordem) - Defesa da aprovação, na 

respectiva Comissão Especial, da Proposta de Emenda à Constituição nº 215, de 

2000, que inclui dentre as competências exclusivas do Congresso Nacional a 

aprovação de demarcação das terras tradicionalmente ocupadas pelos índios e a 

ratificação das demarcações já homologadas. 

JOÃO RODRIGUES (PSD, SC - Como Líder) - Apoio ao direito de defesa pelo 

cidadão brasileiro. Críticas ao Deputado Jean Wyllys pela plataforma politica 

contrária aos costumes. 
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JEAN WYLLYS (PSOL, RJ - Pela ordem) - Contradita às críticas do Deputado 

João Rodrigues. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Críticas a discurso do Deputado 

João Rodrigues relativo à população pobre, no âmbito da Comissão Especial do 

Desarmamento. 

JOÃO RODRIGUES (PSD, SC - Pela ordem) - Críticas ao Deputado Jean 

Wyllys pelas acusações contra a conduta de Parlamentares da Casa. Denúncia de 

defesa, pelo PSOL, de políticos corruptos. 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado EDUARDO 

BARBOSA (PSDB, MG). 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Questão de ordem sobre o momento do 

uso da palavra pelos Líderes partidários. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta à Deputada Jandira Feghali. 

BETINHO GOMES (PSDB, PE) - Discussão da matéria. Críticas a discurso do 

Líder do PT em relação a visitantes presentes na Casa. Defesa do diálogo para 

ajustamento de discordâncias entre Parlamentares. 

RICARDO IZAR (PSD, SP - Pela ordem) - Desafio ao Deputado Jean Wyllys 

de comprovação de acusações feitas contra o Deputado João Rodrigues. 

JEAN WYLLYS (PSOL, RJ - Pela ordem) - Desafio ao Deputado João 

Rodrigues de comprovação de acusações feitas contra o orador. 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado POMPEO DE 

MATTOS (PDT, RS). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de encerramento 

da discussão e do encaminhamento da votação da medida provisória. 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados PEDRO CHAVES (Bloco/PMDB, GO), VICENTE CANDIDO (PT, SP), 

JOÃO RODRIGUES (PSD, SC), ROBERTO BRITTO (Bloco/PP, BA), BETINHO 

GOMES (PSDB, PE), ANDRÉ MOURA (Bloco/PSC, SE), ROBERTO BRITTO 

(Bloco/PP, BA), CARMEN ZANOTTO (PPS, SC), ALAN RICK (Bloco/PRB, AC). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do requerimento. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do parecer da Comissão Mista 

quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e 

de adequação financeira e orçamentária da matéria, nos termos do art. 8º da 

Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional. 

CLARISSA GAROTINHO (PR, RJ - Pela ordem) - Contrariedade com o não 

chamamento da oradora para uso da palavra para discussão da matéria. Críticas à 

Presidência pelo cerceamento do direito de uso da palavra pela oradora. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta à Deputada Clarissa Garotinho. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do parecer. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e rejeição do parecer da Comissão 

Mista pelo não atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e 

urgência e de adequação financeira e orçamentária da matéria, nos termos do art. 8º 

da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional. 

FÁBIO FARIA (PSD, RN - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimento quanto à consolidação da presença de Parlamentares nas votações. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Fábio Faria. 

LAUDIVIO CARVALHO (Bloco/PMDB, MG - Como Líder) - Contestação a 

críticas ao parecer do orador favorável ao Projeto de Lei nº 3.722, de 2012, relativo à 

revogação do Estatuto do Desarmamento.  
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JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Como Líder) - Repúdio a manifestações no 

plenário desrespeitosas a opiniões divergentes. Solidariedade ao Deputado Jean 

Wyllys diante de agressões verbais à sua atuação parlamentar. Premência de 

recuperação da credibilidade do Parlamento brasileiro.  

JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO - Como Líder) - Congratulações aos 

Deputados Eduardo Barbosa e Antonio Brito pela excelência do trabalho em prol da 

aprovação da Medida Provisória nº 684, de 2015, relativa à regulamentação das 

atividades de organizações não governamentais. Transcurso do aniversário dos 

Municípios de Palminópolis e Crixás, Estado de Goiás. Necessidade de respeito 

mútuo entre os Deputados nos debates em plenário.  

JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ - Como Líder) - Importância de acolhimento pelo 

Governo de reivindicação do orador de alterações no art. 14 da Medida Provisória nº 

685, de 2015, relativo à atualização monetária de taxas de agências nacionais. 

Defesa de aprovação de proposição sobre repatriação de recursos financeiros. 

Informações sobre o trabalho do orador como Relator de projeto de lei relativo à 

criação do Registro Civil Nacional. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Elogio ao Deputado Júlio Lopes 

pela capacidade de negociação política e diálogo. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação do Projeto de Lei de 

Conversão nº 21, de 2015, adotado pela Comissão Mista à Medida Provisória nº 

684, de 2015, ressalvado o destaque. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação da Medida Provisória nº 684, de 

2015, ressalvado o destaque. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da expressão “no art. 8º da Lei 11.494, de 20 de junho de 

2007, constante do inciso VII do artigo 3º da Lei 13.019 2014, constante do artigo 2º 

do PLV apresentado à MP 684/2015”. 
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

EDUARDO BARBOSA (PSDB, MG). 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Informação à Presidência sobre 

existência de acordo entre Governo e Relator da medida provisória para votação do 

destaque.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Supressão do texto destacado. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LELO 

COIMBRA (Bloco/PMDB, ES). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Informação ao Plenário sobre consolidação 

da presença nas votações.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação da Emenda de 

Redação nº 1. 

SANDRO ALEX (PPS, PR - Pela ordem) - Agradecimentos pela aprovação da 

Medida Provisória nº 684, de 2015, relativa ao estabelecimento do regime jurídico 

das parcerias voluntárias e prorrogação do prazo de vigência da norma.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluído o processado. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de apreciação em 

regime de urgência do Projeto de Decreto Legislativo nº 233, de 2015.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDMILSON RODRIGUES 

(PSOL, PA). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Retirada do requerimento.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de apreciação em 

regime de urgência do Projeto de Decreto Legislativo nº 234, de 2015, relativo à 
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sustação da aplicação da Resolução nº 556, de 2015, do Conselho Nacional de 

Trânsito. 

DANIEL COELHO (PSDB, PE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

adiamento da votação do requerimento em face da inexistência de acordo.  

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Possibilidade de retirada do 

requerimento pela Presidência diante de acordo de Líderes. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Retirada do requerimento.  

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Informação à 

Presidência sobre libertação de professores pelo Governo do Estado de São Paulo.  

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC - Pela ordem) - Boas-vindas à Deputada 

Angela Albino. Elogio ao trabalho do Deputado Eduardo Barbosa na medida 

provisória relativa à regulamentação de atividades de prestadoras de serviço em 

ação continuada. Solicitação aos Deputados de respeito mútuo durante os debates.  

WILSON FILHO (Bloco/PTB, PB - Pela ordem) - Entrega ao Ministro da 

Saúde, Marcelo Castro, de relatório de audiência pública realizado em João Pessoa, 

Estado da Paraíba, destinada ao debate das irregularidades na área da saúde do 

Estado.  

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Congratulações ao 

Deputado Eduardo Barbosa pela atuação na Medida Provisória nº 684, de 2015, 

relativa à regulamentação de parcerias entre entidades assistenciais e o Poder 

Público.  

OSMAR TERRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Mobilização de Deputados 

e Senadores contra a descriminalização do consumo de drogas. Registro de voto.  

CAIO NARCIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Elogio à atuação parlamentar do 

Deputado Eduardo Barbosa. 
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DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Elogio à atuação parlamentar 

do Deputado Eduardo Barbosa pelo aprimoramento da legislação relativa às 

entidades filantrópicas. Destinação de emendas parlamentares pelo orador a 

entidades filantrópicas.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Comunicado ao Plenário sobre recebimento 

do Ofício nº 468, de 2015, do Congresso Nacional, acerca do encaminhamento do 

processado da Medida Provisória nº 685, de 2015. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da Ordem do Dia. 

HERÁCLITO FORTES (PSB, PI - Pela ordem) - Solicitação à Casa de 

realização de audiência pública destinada ao debate do fim da obrigatoriedade do 

uso de extintor de incêndio em automóveis.  

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Congratulações ao 

Ministro da Saúde, Marcelo Castro, e ao Vice-Presidente de Habitação da Caixa 

Econômica Federal, Nelson Antonio de Souza, pelo atendimento de reivindicações 

do orador. 

MARCUS PESTANA (PSDB, MG - Pela ordem) - Elogio ao trabalho do 

Deputado Eduardo Barbosa em prol da aprovação de medida provisória relativa à 

regulamentação de parcerias entre organizações não governamentais e o Poder 

Público.  

NEWTON CARDOSO JR (Bloco/PMDB, MG - Pela ordem) - Resultados de 

reunião da Frente Parlamentar da Silvicultura realizada no terceiro encontro de 

executivos florestais nacionais na sede da Confederação da Agricultura e Pecuária 

do Brasil. Congratulações ao Ministro da Ciência, Tecnologia e Inovação, Celso 

Pansera, pelo atendimento de pleitos de Deputados em prol da redução de perdas 

de produtos do campo. 

EDUARDO BARBOSA (PSDB, MG - Pela ordem) - Agradecimentos pela 

aprovação de medida provisória relativa à regulamentação de parcerias entre 

organizações não governamentais e o Poder Público, com parecer do orador. 
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Anúncio de realização de pronunciamento sobre os avanços da matéria em relação 

aos Municípios brasileiros.  

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Esclarecimentos sobre 

a aprovação, pela respectiva Comissão Especial, do parecer favorável à Proposta de 

Emenda à Constituição nº 215, de 2000, sobre a transferência para o Congresso 

Nacional da competência para demarcação e homologação de reservas indígenas. 

EDUARDO CURY (PSDB, SP - Pela ordem) - Congratulações à Casa e ao 

Deputado Eduardo Barbosa, Relator, pela aprovação de medida provisória relativa à 

regulamentação de parcerias entre entidades filantrópicas e o Poder Público.  

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE - Pela ordem) - Transcursos do 70º 

aniversário natalício do ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e do Dia do Servidor 

Público. 

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Tragédia com indígenas no 

Município de Estrela, Estado do Rio Grande do Sul. Empenho da bancada federal 

gaúcha na liberação de recursos para a construção da Ferrovia Norte–Sul. 

RAQUEL MUNIZ (Bloco/PSC, MG - Pela ordem) - Regozijo com a instalação 

de agências da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos em distritos do 

Município de Montes Claros, em parceria com a Prefeitura Municipal.  

VALTENIR PEREIRA (PROS, MT - Pela ordem) - Transcurso do Dia do 

Médico e do Dia do Dentista.  

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Elogio ao Deputado Eduardo 

Barbosa pelo trabalho em prol da aprovação de medida provisória relativa à 

regulamentação de parcerias entre entidades filantrópicas e o poder público. 

EDINHO ARAÚJO (Bloco/PMDB, SP - Pela ordem) - Congratulações ao 

Deputado Eduardo Barbosa pelo relatório apresentado à medida provisória relativa à 

regulamentação de parcerias entre entidades filantrópicas e o poder público. 

Recordes de movimentação de cargas no Porto de Santos, Estado de São Paulo. 
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Abertura de licitação pela Agência Nacional de Transportes Aquaviários para 

realização de leilões em áreas do Porto de Santos, Estado de São Paulo, e do Porto 

de Vila do Conde, Estado do Pará. 

VITOR LIPPI (PSDB, SP - Pela ordem) - Reconhecimento do trabalho do 

Deputado Eduardo Barbosa em prol da aprovação de medida provisória relativa à 

regulamentação de parcerias entre organizações não governamentais e entidades 

filantrópicas com o poder público.  

PROFESSOR VICTÓRIO GALLI (Bloco/PSC, MT - Pela ordem) - Cobrança 

ao Governo Federal de recuperação dos trechos da BR-163 entre os Municípios de 

Rondonópolis e Cuiabá e de Várzea Grande e Sorriso, Estado de Mato Grosso.  

RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG - Pela ordem) - Elogio ao trabalho do 

Deputado Eduardo Barbosa pela aprovação de medida provisória de interesse das 

Associações de Pais e Amigos dos Excepcionais. 

CAIO NARCIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Incoerência de pronunciamento da 

Deputada Jandira Feghali sobre necessidade de respeito a ideias divergentes. 

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Aprovação, pela Junta 

Interamericana de Agricultura, de resolução do Brasil relativa à criação de grupo de 

trabalho destinado à promoção do aprimoramento das capacidades dos países do 

continente na avaliação de riscos sanitários e fitossanitários.  

ALEX CANZIANI (Bloco/PTB, PR - Pela ordem) - Acesso da agremiação 

Londrina Esporte Clube à série B do Campeonato Brasileiro de Futebol. Expectativa 

de conquista pelo clube paranaense do título de campeão da série C. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Presença em evento de inauguração de 

posto de saúde, no Município de Alegre, Estado do Espírito Santo, decorrente de 

emenda parlamentar de autoria do orador. 
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PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

STEFANO AGUIAR (PSB, MG) - Transcurso do Dia Nacional do Trânsito. 

Importância da discussão do tema com vistas à busca de soluções para a melhoria 

da qualidade de vida da população. 

MARCOS ROTTA (Bloco/PMDB, AM) - Resultados da Comissão Especial 

destinada à análise do Projeto de Lei nº 3.722, de 2012, sobre aquisição, posse, 

porte e circulação de armas de fogo e munições, o chamado Estatuto do 

Desarmamento. Defesa do direito dos cidadãos de opção pelo porte de arma de 

fogo. 

PROFESSOR VICTÓRIO GALLI (Bloco/PSC, MT) - Homenagem aos 

profissionais da limpeza pública. 

ALFREDO NASCIMENTO (PR, AM) - Anúncio da posse do ex-Deputado 

Marcelo Ramos na Presidência do Diretório Municipal do PR em Manaus. Formação 

da base do partido com vistas à disputa das eleições municipais em 2016. 

ROBERTO BALESTRA (Bloco/PP, GO) - Transcurso do Dia do Servidor 

Público. Ausência de motivos para comemorações, em virtude dos efeitos negativos 

para a categoria da crise financeira do País. 

LEONARDO QUINTÃO (Bloco/PMDB, MG) - Agradecimento à Embaixada do 

Brasil na Jordânia, à Embaixada da Jordânia no Brasil e à Associação Nacional de 

Juristas Evangélicos — ANAJURE pelo apoio a refugiados no Brasil. Potencial do 

País para ajuda humanitária e acolhimento de refugiados.  

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Resultados de audiência pública da 

Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência sobre educação 

inclusiva para alunos com deficiência. 

RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA) - Artigo Maranhão Quilombola, de 

autoria do orador, no Jornal Pequeno, sobre ações do Governo do Maranhão para o 
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combate ao racismo e para a garantia da qualidade de vida das populações 

quilombolas do Estado. 

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Participação em evento de 

encerramento da campanha Outubro Rosa no Município de Governador Valadares, 

Estado de Minas Gerais. Importância da conscientização das mulheres para a 

prevenção e o diagnóstico precoce do câncer de mama. 

GUILHERME MUSSI (Bloco/PP, SP) - Transcurso do 24º aniversário de 

emancipação político-administrativa do Município de Taquarivaí, Estado de São 

Paulo.  

MARCELO BELINATI (Bloco/PP, PR) - Pedido ao Governador do Estado do 

Paraná, Beto Richa, de atenção à questão de segurança pública do Município 

paranaense de Londrina, ante o recrudescimento da violência na municipalidade. 

JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO) - Transcurso do 62º aniversário de 

emancipação política do Município de Crixás, Estado de Goiás. Exercício do 

mandato parlamentar do orador em prol da municipalidade. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


